

04 FINANČNÍ TRHY: 4. – 15. duben 2016

Ropa a Čína zvedly akcie

Vyspělé akciové trhy zhodnotily díky růstu ceny ropy do poloviny dubna a dobrým datům z čínské ekonomiky. Dlouhé eurové státní dluhopisy zažily určitou korekci cen při odrazu výnosů ode dna.

06 KOMENTÁŘE: ČSOB

Další strukturované fondy na trhu

I v dubnu přichází ČSOB s nabídkou nových strukturovaných fondů. Tentokrát jde o ČSOB Exkluzivní evropský jumper 4 a ČSOB Airbag Jumper Exclusive EUR 8.

08 TÉMA: Životnost podílových fondů

Krátký život podílových fondů

Sloučení podílového fondu do jiného nebo zrušení existujícího fondu nebývají zase tak vzácné jevy, jak se na první pohled zdá. Investor by měl počítat s tím, že se občas dotknou i jeho portfolia.

10 ANKETA: Globální makroekonomický výhled

Geopolitická rizika vývoj HDP nezvrátí

Většina dotázaných ekonomů považuje současná (geo)politická rizika za faktory nejistoty, ale ne za zásadní hybatele makroekonomického vývoje.

12 FOKUS: Akcie – finance

Nejisté banky v Evropě

Globální akcie z finančního sektoru si v posledních letech vedly hůře než celý trh zejména kvůli evropským bankám.

14 GRAFY: Vývoj gold-silver ratia

Promění se stříbro ve zlato?

Jak asi každý ví, ačkoliv se zlatu v posledních letech moc nedařilo, v posledních měsících se naopak ode dna odrazilo.

16 PRODUKT: Multi asset strategie

Nešťastné roky smíšených fondů

Smíšené fondy mají své opodstatnění jak v teorii, tak pokud jde o historická data. Jenže poslední roky ukazují, že i smíšené fondy se mohou dostat do značných problémů.

18 PORTRÉT FONDU: Generali Investments

Generali Fond Korporátních dluhopisů

Dluhopisový fond zaměřený převážně na kratší a méně bonitní korporátní dluhopisy z rozvíjejících se trhů (nejen) východní Evropy.

20 PORTRÉT FONDU: C-Quadrat

C-QUADRAT ARTS Total Return Dynamic

Smíšený fond s unikátní investiční strategií pracující s kvantitativními modely a počítačovými algoritmy.

22 EXPERT: Akciové trhy

Medvědí trhy

Medvědí trh je v poslední době čím dál tím skloňovanějším tématem. Máme se ho tedy obávat? A jak jsou na tom vlastně jednotlivé regiony historicky?

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: Rodinné finance

Finanční nezávislost

Do důchodu mladý a bohatý, tak zní titul jedné knihy propagátora finanční nezávislosti Roberta Kiyosakiho.